

**Berichtigung.**

Jahrg. 63, Heft 9, S. 2401, Anmerk. 2 lies „B. 62, 1010, 1018 [1929]“ statt  
„Ztschr. anorgan. Chem. 178, 300 [1929]“.

---